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1. Baggrund og formål 

Formålet med undersøgelsen er at afdække om danskere er bekymret for at smitte 

andre når de selv er syge, samt hvorvidt de har udfordringer med at følge 

Sundhedsstyrelsens forebyggende råd.   

 

2. Metode  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Dataindsamlingen er gennemført som en webbaseret 

spørgeskemaundersøgelse. 

 

Dataindsamlingen er gennemført i perioden fra den 31. november 2024 til den 

4. november 2024.  

 

 Målgruppen er personer i alderen 18 år eller derover.   

1.043 respondenter har besvaret spørgeskemaet.  

 

 

1.000 respondenter har besvaret spørgeskemaet.  har leveret et sample med 

9489 adresser. Voxmeter har beriget disse med telefonnumre og har lavet et 

tilfældigt udtræk.  

 

 

 

 

Datasættet er vejet efter køn, alder og region i forhold til tal fra Danmarks 

Statistik.  



Undersøgelse om sygdom og smitte

[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte 

andre, når jeg er syg
(abs) (procent)

Meget enig 124 11,9%

Enig 472 45,2%

Hverken enig eller uenig 257 24,7%

Uenig 141 13,5%

Meget uenig 47 4,5%

Ved ikke 2 0,2%

Total 1.043 100,0%
Standard afvigelse 1 1,2

Gennemsnit 3,47 3,47

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg? (abs) (procent)

Ja 420 40,3%

Nej 591 56,7%

Ved ikke 32 3,0%

Total 1.043 100,0%

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv 

hjemme, når du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at 

holde?

(abs) (procent)

Vask hænder 102 9,7%

Host og nys i ærmet 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg 417 40,0%

Luft ud 207 19,9%

Gør rent 262 25,1%

Ingen af disse 335 32,1%

Ved ikke 10 0,9%

Total 1.043 100,0%
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Undersøgelse om sygdom og smitte

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 52 10,0% 73 13,7% 124 11,9%

Enig 221 42,8% 251 47,6% 472 45,2%

Hverken enig eller uenig 120 23,3% 137 26,0% 257 24,7%

Uenig [+] 89 [+] 17,4% [-] 52 [-] 9,8% 141 13,5%

Meget uenig [+] 32 [+] 6,3% [-] 14 [-] 2,7% 47 4,5%

Ved ikke 1 0,2% 1 0,2% 2 0,2%

Total 515 100,0% 528 100,0% 1.043 100,0%
Standard afvigelse 1 1,4 1 0,9 1 1,2

Gennemsnit 3,33 3,33 3,6 3,6 3,47 3,47

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Ja 213 41,3% 208 39,3% 420 40,3%

Nej 286 55,5% 305 57,8% 591 56,7%

Ved ikke 16 3,2% 15 2,9% 32 3,0%

Total 515 100,0% 528 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Vask hænder [+] 72 [+] 13,9% [-] 30 [-] 5,7% 102 9,7%

Host og nys i ærmet [+] 97 [+] 18,8% [-] 49 [-] 9,2% 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg [+] 225 [+] 43,7% [-] 192 [-] 36,3% 417 40,0%

Luft ud [+] 116 [+] 22,6% [-] 91 [-] 17,2% 207 19,9%

Gør rent 128 24,9% 133 25,3% 262 25,1%

Ingen af disse [-] 144 [-] 28,0% [+] 190 [+] 36,0% 335 32,1%

Ved ikke 4 0,7% 6 1,2% 10 0,9%

Total 515 100,0% 528 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv hjemme, når 

du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at holde?

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg?

[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte andre, når jeg 

er syg

[Køn] Er du...?

Mand Kvinde Total

[Køn] Er du...?

Mand Kvinde Total

[Køn] Er du...?

Mand Kvinde Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere
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Undersøgelse om sygdom og smitte

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 37 12,9% 31 12,9% [-] 22 [-] 8,7% 34 13,0% 124 11,9%

Enig 142 49,6% 110 45,8% 110 43,0% 111 42,2% 472 45,2%

Hverken enig eller uenig [-] 58 [-] 20,4% 55 22,8% 68 26,4% [+] 77 [+] 29,4% 257 24,7%

Uenig [-] 29 [-] 10,2% 37 15,3% [+] 45 [+] 17,5% 31 11,7% 141 13,5%

Meget uenig 19 6,6% 7 2,9% 11 4,4% 10 3,7% 47 4,5%

Ved ikke 1 0,3% 1 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,2%

Total 286 100,0% 240 100,0% 256 100,0% 262 100,0% 1.043 100,0%
Standard afvigelse 2 1,6 1 1 1 1 1 1 1 1,2

Gennemsnit 3,52 3,52 3,51 3,51 3,34 3,34 3,49 3,49 3,47 3,47

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Ja [+] 196 [+] 68,4% [+] 132 [+] 55,1% [-] 77 [-] 30,1% [-] 16 [-] 5,9% 420 40,3%

Nej [-] 85 [-] 29,6% [-] 103 [-] 42,8% [+] 170 [+] 66,4% [+] 234 [+] 89,4% 591 56,7%

Ved ikke 6 2,0% 5 2,1% 9 3,4% 12 4,7% 32 3,0%

Total 286 100,0% 240 100,0% 256 100,0% 262 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Vask hænder [+] 42 [+] 14,6% 24 10,1% 19 7,6% [-] 16 [-] 6,2% 102 9,7%

Host og nys i ærmet 49 17,1% 27 11,4% 35 13,7% 34 13,0% 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg [+] 166 [+] 58,1% [+] 131 [+] 54,7% [-] 88 [-] 34,6% [-] 31 [-] 11,9% 417 40,0%

Luft ud [+] 79 [+] 27,5% 53 22,0% 43 16,8% [-] 33 [-] 12,7% 207 19,9%

Gør rent [+] 93 [+] 32,4% 67 27,8% [-] 51 [-] 20,0% [-] 51 [-] 19,6% 262 25,1%

Ingen af disse [-] 41 [-] 14,3% [-] 52 [-] 21,8% [+] 97 [+] 37,9% [+] 145 [+] 55,3% 335 32,1%

Ved ikke 2 0,7% [-] 0 [-] 0,0% 3 1,1% 5 2,0% 10 0,9%

Total 286 100,0% 240 100,0% 256 100,0% 262 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

50-64 år35-49 år 65 år+
[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte andre, når jeg er 

syg
18-34 år

[Alder] Hvad er din alder?

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg?

[Alder] Hvad er din alder?

18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv hjemme, når 

du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at holde?

[Alder] Hvad er din alder?

18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+ Total
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Undersøgelse om sygdom og smitte

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 40 11,9% 23 15,4% 26 11,7% 24 10,1% 12 11,3% 124 11,9%

Enig 149 45,1% 64 42,6% 104 47,5% 111 47,2% 43 40,2% 472 45,2%

Hverken enig eller uenig [+] 96 [+] 29,1% 31 20,4% 47 21,7% 54 22,9% 29 27,1% 257 24,7%

Uenig [-] 30 [-] 9,0% 25 16,3% 32 14,4% 36 15,2% 19 17,9% 141 13,5%

Meget uenig 16 4,8% 8 5,2% 9 4,2% 10 4,2% 4 3,5% 47 4,5%

Ved ikke 0 0,0% 0 0,0% 1 0,5% 1 0,4% 0 0,0% 2 0,2%

Total 331 100,0% 150 100,0% 219 100,0% 236 100,0% 106 100,0% 1.043 100,0%
Standard afvigelse 1 1 1 1,3 1 1,3 1 1,1 1 1,3 1 1,2

Gennemsnit 3,5 3,5 3,47 3,47 3,48 3,48 3,44 3,44 3,38 3,38 3,47 3,47

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Ja 137 41,4% 60 39,7% 85 38,9% 100 42,5% 38 35,5% 420 40,3%

Nej 187 56,6% 86 57,0% 129 58,8% 130 54,9% 60 56,2% 591 56,7%

Ved ikke 7 2,1% 5 3,3% 5 2,3% 6 2,6% [+] 9 [+] 8,3% 32 3,0%

Total 331 100,0% 150 100,0% 219 100,0% 236 100,0% 106 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Vask hænder 35 10,7% 18 12,0% 19 8,5% 17 7,3% 12 11,4% 102 9,7%

Host og nys i ærmet 44 13,2% 26 17,6% [-] 21 [-] 9,6% 37 15,8% 17 15,8% 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg 138 41,8% 62 41,5% 84 38,6% 91 38,4% 41 38,4% 417 40,0%

Luft ud 72 21,9% 36 24,1% 45 20,5% 38 16,1% 16 15,0% 207 19,9%

Gør rent 90 27,2% 37 24,3% 60 27,5% [-] 47 [-] 19,9% 28 26,2% 262 25,1%

Ingen af disse 95 28,7% 48 31,7% 71 32,5% 79 33,6% 42 39,2% 335 32,1%

Ved ikke 3 0,8% [-] 0 [-] 0,0% 2 0,9% 5 2,2% [-] 0 [-] 0,0% 10 0,9%

Total 331 100,0% 150 100,0% 219 100,0% 236 100,0% 106 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv hjemme, 

når du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at holde?

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden

[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte andre, når 

jeg er syg

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg?

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

Udarbejdet af Voxmeter A/S november 2024 Side 6 af 10.



Undersøgelse om sygdom og smitte

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 16 19,3% 16 13,0% 7 9,8% 26 13,7% 11 10,8% 27 9,5% 19 11,2% 2 10,1% 124 11,9%

Enig 37 45,5% 60 48,5% 32 46,7% 84 44,1% 44 43,5% 128 45,7% 78 44,9% 9 37,8% 472 45,2%

Hverken enig eller uenig 14 17,3% 29 23,5% 16 23,4% 44 23,1% 23 22,4% 77 27,6% 45 25,8% 10 39,5% 257 24,7%

Uenig 9 10,5% 13 10,7% 10 14,5% 30 15,8% 17 16,7% 36 12,8% 24 13,6% 3 12,6% 141 13,5%

Meget uenig 5 6,3% 5 4,3% 4 5,5% 6 3,3% 7 6,6% 12 4,1% 8 4,5% [-] 0 [-] 0,0% 47 4,5%

Ved ikke 1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,2%

Total 82 100,0% 124 100,0% 68 100,0% 190 100,0% 101 100,0% 280 100,0% 173 100,0% 25 100,0% 1.043 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,2 1 1,3 1 1,2 1 1,2 1 1,1 1 1,1 1 1,3 1 1,2

Gennemsnit 3,62 3,62 3,55 3,55 3,41 3,41 3,49 3,49 3,35 3,35 3,44 3,44 3,45 3,45 3,46 3,46 3,47 3,47

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Ja 36 43,3% [+] 67 [+] 54,3% 27 39,0% 75 39,3% 40 40,1% [-] 98 [-] 34,9% 67 38,7% 11 44,0% 420 40,3%

Nej 43 51,9% [-] 53 [-] 43,0% 38 56,0% 108 57,1% 60 59,9% 172 61,4% 102 59,0% 14 56,0% 591 56,7%

Ved ikke 4 4,9% 3 2,7% 3 5,0% 7 3,6% [-] 0 [-] 0,0% 10 3,7% 4 2,3% [-] 0 [-] 0,0% 32 3,0%

Total 82 100,0% 124 100,0% 68 100,0% 190 100,0% 101 100,0% 280 100,0% 173 100,0% 25 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Vask hænder 13 16,3% 18 14,7% 9 12,5% 15 8,1% [-] 5 [-] 4,9% [-] 19 [-] 6,9% 19 10,7% 3 13,0% 102 9,7%

Host og nys i ærmet 16 19,9% 20 16,0% 16 23,2% 22 11,5% 11 10,5% 33 11,7% 23 13,4% 5 20,6% 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg 33 40,6% 56 45,2% 28 40,8% 87 45,9% 44 43,3% [-] 97 [-] 34,8% 60 34,6% 12 46,6% 417 40,0%

Luft ud [+] 24 [+] 29,3% 26 20,9% 15 21,9% 32 16,7% 26 25,7% 45 16,2% 37 21,1% 3 13,0% 207 19,9%

Gør rent 28 33,8% 39 31,3% 21 30,4% 40 21,1% 30 30,1% [-] 55 [-] 19,7% 43 24,9% 6 23,5% 262 25,1%

Ingen af disse 19 23,6% [-] 30 [-] 24,5% 18 25,8% 55 29,2% 28 27,6% [+] 122 [+] 43,6% 54 31,2% 8 32,1% 335 32,1%

Ved ikke 2 2,1% 1 0,9% 1 1,3% 2 0,9% [-] 0 [-] 0,0% 4 1,6% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 10 0,9%

Total 82 100,0% 124 100,0% 68 100,0% 190 100,0% 101 100,0% 280 100,0% 173 100,0% 25 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv hjemme, når 

du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at holde?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte andre, når jeg 

er syg

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år)

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Lang videregående (5 år eller mere) Andet Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet Total

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet
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Undersøgelse om sygdom og smitte

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 12 21,5% 30 14,1% 27 9,1% 4 9,1% 11 10,9% 32 11,2% 7 18,2% 124 11,9%

Enig 25 43,7% 96 45,0% 142 47,3% 18 38,5% 46 45,6% 128 45,0% 17 42,0% 472 45,2%

Hverken enig eller uenig 10 16,8% 53 24,7% 66 22,1% 15 32,3% 24 23,8% 81 28,6% 9 21,2% 257 24,7%

Uenig 8 13,3% 27 12,8% 49 16,3% 4 7,9% 14 14,0% 34 11,8% 6 14,0% 141 13,5%

Meget uenig 2 2,9% 7 3,5% 16 5,2% 6 12,2% 6 5,7% 10 3,4% 1 2,4% 47 4,5%

Ved ikke 1 1,8% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 2,2% 2 0,2%

Total 58 100,0% 213 100,0% 300 100,0% 46 100,0% 101 100,0% 285 100,0% 41 100,0% 1.043 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,3 1 1,2 1 1,2 1 1,3 1 1 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,69 3,69 3,53 3,53 3,39 3,39 3,25 3,25 3,42 3,42 3,49 3,49 3,61 3,61 3,47 3,47

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Ja 19 32,5% [+] 128 [+] 60,1% [+] 160 [+] 53,2% 19 41,1% [+] 62 [+] 61,2% [-] 14 [-] 5,1% 19 46,1% 420 40,3%

Nej 36 62,5% [-] 82 [-] 38,7% [-] 130 [-] 43,4% 26 56,6% [-] 37 [-] 36,2% [+] 260 [+] 91,3% 20 49,1% 591 56,7%

Ved ikke 3 5,0% [-] 3 [-] 1,2% 10 3,4% 1 2,3% 3 2,6% 10 3,7% 2 4,8% 32 3,0%

Total 58 100,0% 213 100,0% 300 100,0% 46 100,0% 101 100,0% 285 100,0% 41 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Vask hænder 8 13,8% 18 8,5% 36 11,9% 6 13,7% 12 11,4% [-] 19 [-] 6,7% 3 7,0% 102 9,7%

Host og nys i ærmet 9 15,3% [-] 21 [-] 9,7% 45 15,1% 8 18,1% 18 17,4% 41 14,3% 4 9,6% 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg 24 40,9% [+] 115 [+] 53,9% [+] 159 [+] 52,9% 14 31,5% [+] 53 [+] 52,4% [-] 34 [-] 12,1% 18 43,6% 417 40,0%

Luft ud 14 25,0% 39 18,4% [+] 78 [+] 26,1% 9 20,2% 22 22,0% [-] 37 [-] 13,1% 7 16,5% 207 19,9%

Gør rent [+] 22 [+] 38,5% 50 23,6% 82 27,2% 15 33,1% 33 32,4% [-] 49 [-] 17,4% 10 25,2% 262 25,1%

Ingen af disse 19 32,3% 57 26,9% [-] 57 [-] 19,0% 11 24,8% [-] 21 [-] 21,1% [+] 159 [+] 55,9% 10 24,2% 335 32,1%

Ved ikke [-] 0 [-] 0,0% 1 0,4% [-] 0 [-] 0,0% 1 2,0% 1 0,9% 5 1,8% 2 4,8% 10 0,9%

Total 58 100,0% 213 100,0% 300 100,0% 46 100,0% 101 100,0% 285 100,0% 41 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

Studerende/skoleelev Pensionist/efterløn Anden / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg?

[Beskæftigelse] Hvilken beskæftigelse har du for tiden?

Selvstændig Offentlig ansat Privat ansat Arbejdsløs Studerende/skoleelev

[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte andre, når jeg 

er syg
Selvstændig Offentlig ansat Privat ansat

[Beskæftigelse] Hvilken beskæftigelse har du for tiden?

Arbejdsløs

Pensionist/efterløn Anden / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv hjemme, når 

du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at holde?

[Beskæftigelse] Hvilken beskæftigelse har du for tiden?

Selvstændig Offentlig ansat Privat ansat Arbejdsløs Studerende/skoleelev Pensionist/efterløn Anden / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Udarbejdet af Voxmeter A/S november 2024 Side 8 af 10.



Undersøgelse om sygdom og smitte

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 31 11,5% 93 12,1% 124 11,9%

Enig 121 44,7% 351 45,4% 472 45,2%

Hverken enig eller uenig 60 22,1% 198 25,6% 257 24,7%

Uenig 41 15,3% 100 12,9% 141 13,5%

Meget uenig 15 5,7% 31 4,0% 47 4,5%

Ved ikke 2 0,7% 0 0,0% 2 0,2%

Total 270 100,0% 773 100,0% 1.043 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,41 3,41 3,49 3,49 3,47 3,47

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Ja [+] 171 [+] 63,2% [-] 249 [-] 32,3% 420 40,3%

Nej [-] 93 [-] 34,6% [+] 497 [+] 64,4% 591 56,7%

Ved ikke 6 2,2% 26 3,4% 32 3,0%

Total 270 100,0% 773 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Vask hænder 31 11,3% 71 9,2% 102 9,7%

Host og nys i ærmet 35 12,9% 111 14,3% 145 13,9%

Bliv hjemme, når du er syg [+] 155 [+] 57,5% [-] 262 [-] 33,8% 417 40,0%

Luft ud 63 23,4% 144 18,7% 207 19,9%

Gør rent 72 26,6% 190 24,6% 262 25,1%

Ingen af disse [-] 45 [-] 16,6% [+] 290 [+] 37,5% 335 32,1%

Ved ikke 2 0,7% 8 1,0% 10 0,9%

Total 270 100,0% 773 100,0% 1.043 100,0%
Signifikans

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Er du indenfor det sidste år gået på arbejde eller i skole, selvom du var syg?

[Børn] Er der børn i husstanden?

Ja, har børn

[Q1] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?Jeg er generelt bekymret for at smitte andre, når jeg 

er syg

[Børn] Er der børn i husstanden?

Ja, har børn Nej Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Nej Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Sundhedsstyrelsen har fem forebyggende råd: Vask hænder, Host og nys i ærmet, Bliv hjemme, når 

du er syg, Luft ud og Gør rent.Hvilke af disse, hvis nogen, har du svært ved at holde?

[Børn] Er der børn i husstanden?

Ja, har børn Nej Total
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Pressekontakt 

Har du spørgsmål, så kontakt venligst 

 
 

+45 70 20 23 24  

konsulent@voxmeter.dk  
 

 

Voxmeter A/S 

Borgergade 6, 4.  

DK-1300 København K 

Hovednummer: 7020 2324  

www.voxmeter.dk   

info@voxmeter.dk  

KONTAKT  
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